


Formulier aanpassing jaarloon bijzonder tarief 2025

Bij deze verklaar ik [Volledige naam] en medewerker nummer [medewerker nummer] dat ik voor mijn volledige arbeidsverhouding het jaarloon bijzonder tarief aan wil passen voor het jaar 2025. 
Ik begrijp dat eventuele verrekeningen uit het verleden die hierdoor plaatsvinden zullen ingehouden worden op mijn eerstvolgende salarisbetaling.

Ik kies ervoor om mijn jaarloon bijzonder tarief 2025 aan te passen naar:

__ Aanpassing naar een jaarloon bijzonder tarief van € 24.342, - waardoor mijn percentage wijzigt naar 35,82 % bij het niet toepassen van de loonheffingskorting en 33,56 % bij het wel toepassen van de heffingskorting.
__ Aanpassing naar een jaarloon bijzonder tarief van € 28.407, - waardoor mijn percentage wijzigt naar 35,82 % bij het niet toepassen van de loonheffingskorting en 39,90 % bij het wel toepassen van de heffingskorting.
__ Aanpassing naar een jaarloon bijzonder tarief van € 43.072, - waardoor mijn percentage wijzigt naar 37,48 % bij het niet toepassen van de loonheffingskorting en 50,33 % bij het wel toepassen van de heffingskorting.

Handtekening medewerker:





Gele velden verplicht invullen, zet voor 1 van de 3 keuzes een vinkje zodat we weten wat je toe wil passen. Niet complete ingevulde formulieren worden niet in behandeling genomen en niet opgeslagen.

